

Aanbesteding: Afzet van bouwstoffen, grond en asfalt
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: I&A 7576

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
39 Vraag 5 NvI 1

Vraag:

Hier geeft u aan dat ondertekening via een digitale handtekening niet is toegestaan. DocuSign is een officieel erkende digitale ondertekening waarbij een certificaat wordt afgegeven en het document is beveiligd. Aangezien het verkrijgen van een natte handtekening met printen en scannen erg lastig te organiseren is in dit Covid-19 tijdperk (zeker als personen in het buitenland zijn), willen we u vragen uw antwoord te heroverwegen en ondertekening via DocuSign toe te staan.

Antwoord:

Akkoord, wij geven toestemming om een digitale handtekening te gebruiken.

Percelen: P1 Afzet van grond met bodemfunctieklaas (conform Besluit Bodemkwaliteit) AW 2000 en Wonen
P2 Afzet van niet-vormgegeven- en vormgegeven bouwstoffen etc.
P3 Afzet van freesasfalt en asfaltschollen
P4 combinatiepereel 1 + 2
P5 combinatiepereel 1 + 3
P6 combinatiepereel 2 + 3
P7 combinatiepereel 1, 2 + 3

Beantwoord op: 20-08-2021

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
40 Vraag 14 van NvI 1.

Vraag:

1) Onze voertuigen in eigendom of lease die op de openbare weg komen zijn uiteraard WAM verzekerd. Een verzekeringsbewijs wordt echter per motorvoertuig apart afgegeven. Is onze aanname juist dat u niet voor al onze voertuigen een verzekeringsbewijs wenst te ontvangen?
2) Daarnaast hebben wij ons werkmaterieel ook verzekerd tegen wettelijke aansprakelijkheid. Hierbij gelden minimaal de bedragen die op grond van de Wet Aansprakelijkheidsverzekering Motorrijtuigen zijn vereist. Is onze

aanname juist dat we hiermee aan uw vraag voldoen?

Antwoord:

- 1) Nee, dit is niet nodig. Alleen de gevraagde verzekeringen.
- 2) Ja

Percelen:

P1 Afzet van grond met bodemfunctieklaas (conform Besluit Bodemkwaliteit) AW 2000 en Wonen
P2 Afzet van niet-vormgegeven- en vormgegeven bouwstoffen etc.
P3 Afzet van freesasfalt en asfaltschollen
P4 combinatiepereel 1 + 2
P5 combinatiepereel 1 + 3
P6 combinatiepereel 2 + 3
P7 combinatiepereel 1, 2 + 3

Beantwoord op:

20-08-2021

Label:

Proces

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Vraag 15 NvI 1

Vraag:

Hier geeft u aan dat de originele documenten waarschijnlijk niet opgevraagd gaan worden. Dit is nogal onduidelijk. Wij maken gebruik van derden en deze derden dienen een UEA aan te leveren. Aangezien zij in het buitenland verblijven zullen zij deze UEA ondertekenen en een kleurenscaan aanleveren. Het is dan extra werk en tijdrovend de originelen vanuit het buitenland per post te versturen, met kans op vertraging in de postverzending. Kunt u instemmen met het aanleveren van een kleurenscaan en de originelen niet opvragen?

Antwoord:

Akkoord. Echter bij geval van onduidelijkheid houden wij ons het recht voor om toch de originele documenten te ontvangen.

Percelen:

P1 Afzet van grond met bodemfunctieklaas (conform Besluit Bodemkwaliteit) AW 2000 en Wonen
P2 Afzet van niet-vormgegeven- en vormgegeven bouwstoffen etc.
P3 Afzet van freesasfalt en asfaltschollen
P4 combinatiepereel 1 + 2
P5 combinatiepereel 1 + 3
P6 combinatiepereel 2 + 3
P7 combinatiepereel 1, 2 + 3

Beantwoord op: 20-08-2021
Label: Proces

Ref.nr.

42

Onderwerp:

NvI 1 , Ref.nr. Onderwerp: 9, Aanbestedingsleidraad en Bijlage 5 (Par. B.4.3 punt 2)

Vraag:

U schrijft in de aanbestedingleidraad dat de ondernemer dient aan te tonen dat hij over voldoende technische en vakbekwaamheid beschikt door in het indienen van referenties (zoals bedoeld in artikel 2.93 lid 1 sub b Aanbestedingswet 2012).

Kerncompetentie: bij de percelen A + B ; inname en verwerking voor minimaal één opdrachtgever (*) van minimaal 20.000 ton op jaarbasis van

Vraag; is één opdrachtgever welke 20.0.00 ton per jaar levert een harde eis ?

Antwoord:

Ja

Percelen:

P1 Afzet van grond met bodemfunctieklasse (conform Besluit Bodemkwaliteit) AW 2000 en Wonen

P2 Afzet van niet-vormgegeven- en vormgegeven bouwstoffen etc.

P3 Afzet van freesasfalt en asfaltschollen

P4 combinatiepereel 1 + 2

P5 combinatiepereel 1 + 3

P6 combinatiepereel 2 + 3

P7 combinatiepereel 1, 2 + 3

Beantwoord op: 20-08-2021

Label: Inhoud